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     2   new entries
   25  bedroom
 119  wedding dreams
 131  white comfort
 147  dine & throws
 179  bathroom
  

Spring-Summer  2019 COLLECTION
Νέες συλλογές,νέες ποιότητες.Ανακαλύψτε τις.

Νέα σχέδια για όλα τα γούστα.

Για την πιο ευτυχισμένη στιγμή της ζωής σας

Λευκά γεμίσματα.Ξενοδοχειακός εξοπλισμός.

Για την κουζίνα σας,το δείπνο,και τον καναπέ σας.

Για το μπάνιο σας στο σπίτι και την παραλία.



     2     3Elegant collection Σετ σεντόνια king size 270x280(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x275(4τμχ)      
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

97,00€
89,00€
17,00€code: EC 552, 100% βαμβακοσατέν,300 κλωστών



    5     4     5Elegant collection

Σετ σεντόνια king size 270x280(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x275(4τμχ)      
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

97,00€
89,00€
17,00€

code: EC 551, 100% βαμβακοσατέν,300 κλωστών



    7     6 Elegant collection

code: EC 554, 100% βαμβακοσατέν,300 κλωστών

Σετ σεντόνια king size 270x280(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x275(4τμχ)      
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

97,00€
89,00€
17,00€



    9     8 Elegant collection

code: EC 553, 100% βαμβακοσατέν,300 κλωστών

Σετ σεντόνια king size 270x280(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x275(4τμχ)      
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

97,00€
89,00€
17,00€



    11     10 Prime collection
code: PC 5102, 100% βαμβακοσατέν,220 κλωστών

Σετ σεντόνια king size 270x280(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x275(4τμχ)      
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

83,00€
75,00€
15,00€



    13     12 Prime collection
code: PC 5101, 100% βαμβακοσατέν,220 κλωστών

Σετ σεντόνια king size 270x280(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x275(4τμχ)      
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

83,00€
75,00€
15,00€



    15     14 Prime collection
code: PC 5103, 100% βαμβακοσατέν,220 κλωστών

Σετ σεντόνια king size 270x280(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x275(4τμχ)      
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

83,00€
75,00€
15,00€



    17     16 Prime collection
code: PC 5100, 100% βαμβακοσατέν,220 κλωστών

Σετ σεντόνια king size 270x280(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x275(4τμχ)      
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

83,00€
75,00€
15,00€



    19     18 Luxe sateen collection
100%βαμβακοσατέν,300 κλωστών, 8 αποχρώσεις

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα 245x270(4τμχ)                                       
   Σεντόνι υπέρ/πλο 245x270(τμχ)

     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

105,00€
  45,00€
  19,00€

1.Coal

2.Foam

3.Peach

4.Taupe

5.Cameo

6.Lilac

8.Pink

7.Grey



    21     20

YD-27

YD-26

Color & weave collection
code: YD-24,YD-25, 100% βαμβάκι, 180 κλωστών, νηματοβαφή

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
     

99,00€



    23     22 Color & weave collection
code: YD-24,YD-25, 100% βαμβάκι, 180 κλωστών, νηματοβαφή

YD-24

YD-25

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
     

99,00€



    25     24

Bedroom collection



    27     26 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6064

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  220x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 160χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 160x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

41,00€

29,50€

  6,90€

Fashion life collection



    29     28 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6053Fashion life collection Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  220x260(4τμχ)      

(Διατίθενται και με fitted 160χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 160x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)         
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

41,00€

29,50€

  6,90€



    31     30 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6062

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  220x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 160χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 160x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

41,00€

29,50€

  6,90€

Fashion life collection



    33     32 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6063

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  220x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 160χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 160x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

41,00€

29,50€

  6,90€

Fashion life collection



    35     34 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6061 - code: FL6059

FL6061

FL6059

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  220x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 160χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 160x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

41,00€

29,50€

  6,90€

Fashion life collection



    37     36 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6060

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  220x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 160χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 160x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

41,00€

29,50€

  6,90€

Fashion life collection



    39     38 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6065 Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      

(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)
   Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

43,00€

31,00€

  6,90€

Fashion life collection



    41     40 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6067

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

43,00€

31,00€

  6,90€

Fashion life collection



    43     42 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6068Fashion life collection

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

43,00€

31,00€

  6,90€



    45     44 Fashion life collection 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: FL6066

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

43,00€

31,00€

  6,90€



    47     46 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: CB2043Coordinabile collection Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      

(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

49,50€

37,00€

  7,90€



    49     48 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: CB2042Coordinabile collection

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

49,50€

37,00€

  7,90€



    51     50 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: CB2045Coordinabile collection Σετ σεντόνια king size 265x275(4τμχ)      

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)         
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

55,00€
49,50€

37,00€

  7,90€



    53     52 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: CB2044Coordinabile collection

Σετ σεντόνια king size 265x275(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)         
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

55,00€
49,50€

37,00€

  7,90€



    55     54 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: CB2046Coordinabile collection

Σετ σεντόνια king size 265x275(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)         
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

55,00€
49,50€

37,00€

  7,90€



    57     56 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: CB2041Coordinabile collection

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

49,50€

37,00€

  7,90€



    59     58 100%βαμβάκι,144 κλωστές
code: CB2040Coordinabile collection

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 100χ200+30)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70(2τμχ) 

49,50€

37,00€

  7,90€



    61     60 Σετ σεντόνια king size 265x275(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)         
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

57,00€
52,50€

39,00€

  8,20€

100%βαμβάκι,160 κλωστές
code: PL5033Pure life collection



    63     62 100%βαμβάκι,160 κλωστές
code: PL5031Pure life collection

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)         
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

52,50€

39,00€

  8,20€



    65     64 100%βαμβάκι,160 κλωστές
code: PL5032Pure life collection

Σετ σεντόνια king size 265x275(4τμχ)      
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται και με fitted 170χ200+30) 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

(Διατίθενται και με fitted 110χ200+30)         
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

57,00€
52,50€

39,00€

  8,20€



    67     66

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  230x260(4τμχ)             

     

69,00€

  

SD230

100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές
code: SD225 - code: SD235 - code: SD230Satin days collection

SD225 SD235



    69     68 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές
code: SD229 - code: SD234 - code: SD233Satin days collection

SD229

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  230x260(4τμχ)      

     

69,00€

  

SD234
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  230x260(4τμχ)             

SD233
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  230x260(4τμχ)      

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)

     

69,00€

69,00€
55,00€
  

SD234 SD233



    71     70 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές
code: SD228 - code: SD232- code: SD236Satin days collection

SD228

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  230x260(4τμχ)      
     

69,00€

  

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  230x260(4τμχ)             

     

69,00€

  

SD232 SD236



    73     72

SD227

100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές
code: SD231 - code: SD226 - code: SD227Satin days collection

SD231

SD227
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  230x260(4τμχ)      

SD231 ,SD226
Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  230x260(4τμχ)      

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

     

69,00€

69,00€
55,00€

  

SD226



    75     74 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές
code: B0614 - code: B0679 - code: B0677Bed in a bag collection

Super deal

Σετ 5 τεμαχίων 
σετ σεντόνια υπέρ/πλα 230x260(4τμχ)

κουβερλί υπέρ/πλο 220x240(τμχ)           
     

133,50€

  

B0679 B0677

B0614



    77     76 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές
code: B0680 - code: B0678Bed in a bag collection

Super deal

B0680

B0678

Σετ 5 τεμαχίων 
σετ σεντόνια υπέρ/πλα 230x260(4τμχ)

κουβερλί υπέρ/πλο 220x240(τμχ)           
     

133,50€

  



    79     78 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές
code: B0681 - code: B0609 - code: B0682Bed in a bag collection

Super deal

B0682

Σετ 5 τεμαχίων 
σετ σεντόνια υπέρ/πλα 230x260(4τμχ)

κουβερλί υπέρ/πλο 220x240(τμχ)           
     

133,50€

  

B0609

B0681



    81     80 Cocoon collection 90%βαμβάκι -10%πολυέστερ, ζέρσευ
code: Cocoon, 4 αποχρώσεις

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
(Διατίθενται με fitted 160χ200+25) 

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 160x240(3τμχ)       
(Διατίθενται με fitted 100χ200+25)

     

79,00€

55,00€

  

1.Beige

2.Grey

3.Pink

4.Blue



    83     82 100%βαμβάκι,160 κλωστές,μονόχρωμα
code: Color rainbow, 8 αποχρώσεις

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

Θήκη υπέρ/πλη 240x250(τμχ)        
Θήκη ημίδιπλη 170x250(τμχ)         

Σεντόνι υπέρ/πλο 240x260(τμχ)
Σεντόνι υπέρ/πλο fitted 180x200(τμχ)

Σεντόνι ημίδιπλο 170x260(τμχ)
Σεντόνι ημίδιπλο fitted 110x200(τμχ)

     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

55,00€
39,50€
45,00€
35,00€
22,00€
22,00€
17,00€
17,00€
11,00€

Color rainbow collection

2.Citadel 1.Violet

5.Sand
3.Red

6.Grey 4.Rose

8.Moon 7.Spray



    85     84 100%βαμβάκι,160 κλωστές, δίχρωμα
code: Color rainbow, 4 αποχρώσειςColor rainbow collection

1.Moon/Grey

3.Rose/Violet

4.Sand/Red

2.Spray/Citadel

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα  240x260(4τμχ)      
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       

59,00€
41,00€



    87     86 100%βαμβακοσατέν,300 κλωστές
code: Satin stripes, 11 αποχρώσειςSatin stripes collection

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα 240x270(4τμχ)             
Σετ θήκης υπέρ/πλη 240x255(3τμχ)                          

   Σεντόνι υπέρ/πλο 240x270(τμχ)
     Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75(2τμχ) 

112,00€
112,00€
  46,00€
  19,90€

12.Black/Flame

4.Antique

7.Black

3.Red

6.Flame

5.Brunette

11.Coral

10.White

8.Lavander

1.Cinder

2.Metal



    89     88 100%βαμβακοσατέν,300 κλωστές
code: Satin stripes, 6 αποχρώσειςSatin stripes collection

Σετ σεντόνια υπέρ/πλα 240x270(4τμχ)             112,00€

4.Orchid

3.Moka

2.Pearl

1.Vanilla

6.Ocean

5.Jade



    91     90 Drop couvre lit collection 100% μικροΐνες 
code: Drop ,4 αποχρώσεις

Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 220x240(3τμχ)             
Σετ κουβερλί ημί/πλο 160x240(2τμχ)             

     

38,50€
27,50€
  

1.Denim/Silver

3.Beige/Silver

4.Rose/Brown

2.Coral/Silver



    93     92 Abbey blanket collection 100%βαμβάκι,κουβέρτα πικέ
code: Abbey, 7 αποχρώσεις

Κουβέρτα υπέρ/πλη 240x250(τμχ)             
Κουβέρτα ημίδιπλη 170x250(τμχ)                          

43,00€
31,50€

1.Orchid

3.Beige

4.Pink

4.Grey

4.Mint

2.Ciel



    95     94 Gliss blanket collection 100%βαμβάκι,κουβέρτα βάφλα
code: Gliss, 5 αποχρώσεις

Κουβέρτα υπέρ/πλη 240x260(τμχ)             
Κουβέρτα ημίδιπλη 170x240(τμχ)                          

65,00€
47,00€

1.Fog

3.White

4.Beige

4.Salmon

2.Lavender



    97Lyda blanket collection 100%βαμβάκι, κουβέρτα
code: Lyda, 5 αποχρώσεις

1.Iris

3.White

4.Sand

5.Grey

2.Ivory

Κουβέρτα υπέρ/πλη 240x260(τμχ)             
Κουβέρτα ημίδιπλη 170x240(τμχ)

Ζεύγος μαξιλαροθήκες  50x70                          

79,00€
59,00€
31,00€



    99     98 Daily blanket collection 100%βαμβάκι,κουβέρτα με δαντέλα
code: 1179 - code: 1026, 2 αποχρώσεις

Σετ κουβέρτα υπέρ/πλη 230x250(3τμχ)             
Σετ κουβέρτα ημίδιπλη 170x250(2τμχ)                          

85,00€
61,00€

1064/Ciel

1064/Rose

1179/Taupe

1179/Ivory
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KIMOLOS

ANDROS1.Grey

2.Grey

2.Beige

1.Beige

Jacquard blanket collection 80%βαμβάκι - 20%πολυεστερ,κουβέρτα ζακαρ
code: Kimolos - code: Andros, 2 αποχρώσεις

Κουβέρτα υπέρ/πλη 220x250(τμχ)             
                          

73,00€
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CAROLINA

INDIAN

1.Beige 2.Grey

Jacquard blanket collection80%βαμβάκ ι- 20%πολυεστερ,κουβέρτα ζακαρ
code: Paros - code: Indian, 2 αποχρώσεις

Κουβέρτα υπέρ/πλη 220x250(τμχ)             
                          

Κουβέρτα υπέρ/πλη 220x250(τμχ)             
                          

85,00€

73,00€

PAROS



    105     104 100%βαμβάκι,Ζακάρ
code: Carolina - code: Alexandra - code: SandraClassic covers collection

Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 220x260(3τμχ)              
               Σετ ταπέτα 3τμχ (2x60x120,1x80x160)

     

149,00€
  73,00€

CAROLINA ALEXANDRA

SANDRA



    107     106 100%βαμβάκι,Ζακάρ
code: Goraz - code: AbigailClassic covers collection

GORAZ

ABIGAIL /Grey

Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 220x260(3τμχ)              
               Σετ ταπέτα 3τμχ (2x60x120,1x80x160)

     

Κουβερλί υπέρ/πλο 240x260(τμχ)              
             Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75

     

149,00€
  73,00€

148,00€
  65,00€

ABIGAIL /Brick
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Κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(τμχ)              
             Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75

     

Κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(τμχ)              
             Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x75

     

185,00€
  81,00€

135,00€
  60,00€

ROSALINE OLIVIA

100%βαμβάκι,Ζακάρ
code: Olivia - code: RosalineClassic covers collection



    111     110 100%polyester velour,720gsm
code: Dream, 5 αποχρώσειςDream velour collection

Κουβέρτα υπέρ/πλη 220x240(τμχ)             
Κουβέρτα ημίδιπλη 160x240(τμχ)                          

75,00€
59,00€

1.Grey

3.Sand

4.Red

5.Ciel

2.Pink



    113     112 100%polyester,720gsm
code: Smooth, 4 αποχρώσειςSmooth blanket collection

Κουβέρτα υπέρ/πλη 220x240(τμχ)             75,00€

1.Orange

3.Moon

4.Lilac
2.Beige



    115     114 100%polyester velour,560gsm
code: Amelia - code: DaphneAura blanket collection

DAPHNE

Κουβέρτα υπέρ/πλη 220x240(τμχ)             65,00€

1.Moonlight

1.Camel

2.Grey

2.Misty
lilac

3.Black

3.Dusty 
pink

4.Bordeux

AMELIA 4.Beige



    117     116 100%polyester fleece
code: Zig zag, 6 αποχρώσειςFleece blanket collection

Κουβέρτα υπέρ/πλη 220x240(τμχ)             
Κουβέρτα ημίδιπλη 160x240(τμχ)                          

41,00€
31,00€

1.Rose

2.Denim

3.Wine

4.Ivory

4.Taupe

4.Warm grey
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Wedding collection



    121     120 Wedding collection 100%βαμβακοσατέν,205 κλωστών,κέντημα
code: WEL013

               Διατίθεται σε λευκό και ιβουάρ
Σετ κρεβατιού 7τμχ.  Περιλαμβάνει:
Σετ σεντονιών υπέρ/πλο 240x260(4τμχ) 
Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(3τμχ) 
100%microfiber

275,00€



    123     122 Wedding collection 100%βαμβακοσατέν,205 κλωστών,κέντημα
code: WEL011

               Διατίθεται σε λευκό και ιβουάρ
Σετ κρεβατιού 7τμχ.  Περιλαμβάνει:
Σετ σεντονιών υπέρ/πλο 240x260(4τμχ) 
Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(3τμχ)
100%microfiber 

245,00€



    125     124 Wedding collection 100%βαμβακοσατέν,205 κλωστών,κέντημα
code: WEL010

               Διατίθεται σε λευκό και ιβουάρ
Σετ κρεβατιού 7τμχ.  Περιλαμβάνει:
Σετ σεντονιών υπέρ/πλο 240x260(4τμχ) 
Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(3τμχ)
100%microfiber 

245,00€



    127     126 Wedding collection 100%βαμβακοσατέν,205 κλωστών,κέντημα
code: WEL012

               Διατίθεται σε λευκό και ιβουάρ
Σετ κρεβατιού 7τμχ.  Περιλαμβάνει:
Σετ σεντονιών υπέρ/πλο 240x260(4τμχ) 
Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(3τμχ)
100%microfiber 

275,00€



    129     128 Wedding collection code: 20/27/26 - code: 600
100% βαμβακοσατέν - 100%μεταξωτή οργάντζα με χάντρες

600, ιβουάρ
Σετ κουβερλί υπέρ/πλο240x250(3τμχ)     

600

20/27,20/26
Διατίθεται σε λευκό και ιβουάρ

Σετ σεντονιών υπέρ/πλο 240x260(4τμχ) 
Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(3τμχ) 

199,00€
285,00€

759,00€

20/27 20/26
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White comfort collection



    133     132 White comfort collection

WHITE PLAIN
300TC,100% βαμβακοσατέν

Σεντόνι      240x270 τμχ   49,00€
Σεντόνι      180x280 τμχ   36,00€
Θήκη        240x250 τμχ   92,00€

WHITE STRIPES
300TC,100% βαμβακοσατέν

Σεντόνι      240x270 τμχ   53,00€
Σεντόνι      170x270 τμχ   39,00€
μαξ/θήκη    55x75   τμχ     9,90€
Θήκη  160x240+60 τμχ   55,50€

WHITE STRIPES
205TC,100% βαμβακοσατέν
Σεντόνι      240x270 τμχ   25,00€
Σεντόνι      160x270 τμχ   17,90€
μαξ/θήκη    50x75   τμχ     4,30€

WHITE STRIPES
180TC,50% βαμβάκι-50%πολυέστερ
Σεντόνι      160x270 τμχ   16,70€
μαξ/θήκη    50x75   τμχ     3,90€

WHITE STRIPES
240TC,100% βαμβακοσατέν
Σεντόνι      170x270 τμχ   18,50€
Σεντόνι      240x270 τμχ   26,50€
Σεντόνι      280x300 τμχ   33,90€
μαξ/θήκη  50x75+5 τμχ     5,90€
μαξ/θήκη    50x75   τμχ     4,90€

WHITE PLAIN
200TC,100%βαμβακερό περκάλι
Σεντόνι      165x270 τμχ   18,00€
Σεντόνι      240x270 τμχ   25,00€

  μαξ/θήκη  50x75+5 τμχ     5,20€
μαξ/θήκη    50x75   τμχ     4,40€

WHITE STRIPES

WHITE PLAIN 

WHITE STRIPES
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ΠΟΥΠΟΥΛΟ 50/50 
STRIPE MICROFIBER

MIRACLE BAMBOO

ECO DOWN LIKE

ΠΟΥΠΟΥΛΟ 95/5 

WOOL DREAMS

WOOL DREAMS/ΜΑΞΙΛΑΡΙ

WOOL DREAMS
Γέμιση 100%αγνό παρθένο μαλλί 
Νέας Ζηλανδίας,ύφασμα 100%βαμβακερό
περκάλι,233threads)
Ημίδιπλο πάπλωμα  160x240  129,00€
Υπέρδιπλο πάπλωμα220x240  169,00€
μαξιλάρι 50x70     53,00€  

MIRACLE BAMBOO
Aντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό.
Ζακάρ ύφασμα με bamboo100% πολυεστερ,
με γέμιση από κομμάτια memory foam.
Εφαρμόζει τέλεια στην κλίση του αυχένα
Επιτρέπει την πλήρη κυκλοφορία του αέρα 
εσωτερικά
Μαξιλάρι 45x70(1300gr)    19,00€

ECO DOWN LIKE
Ύφασμα:100% βαμβακερό περκάλι 
233TC,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Γέμιση :100% εξαιρετικής ποιότητας 
νανοίνας,απομίμηση πούπουλου,400g
Ημίδιπλο πάπλωμα   160x240    71,00€
Υπέρδιπλο πάπλωμα 220x240    93,00€

          ΠΑΠΛΩΜΑ ΠΟΥΠΟΥΛΟ95/5
Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι,244TC,

αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό,σε λευκό και ιβουάρ
Γέμιση 95% πούπουλο χήνας- 5% φτερό χήνας.

Ημίδιπλο πάπλωμα    160x240       209,00€
Υπέρδιπλο πάπλωμα  220x240       279,00€

               ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΠΟΥΠΟΥΛΟ (50/50)ΧΗΝΑΣ
Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι,244TC,

αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Γέμιση 50% πούπουλο χήνας- 50% φτερό χήνας.

                                                       μαξιλάρι 50x70         73,00€    

STRIPE MICROFIBER
Ύφασμα:100% microfiber,αντιαλλεργικό και 

αντιμικροβιακό. Ριγέ ύφασμα.
Γέμιση 100% microfiber,

με αντιαλλεργική ίνα amicor,350gsm
Ημίδιπλο πάπλωμα    160x240     51,00€
Υπέρδιπλο πάπλωμα  220x240     67,00€  
King size  πάπλωμα   260x240     77,00€
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FLUFFY
Ύφασμα:100% microfiber,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό. 
Γέμιση από 100% πολυεστερική ίνα,850gr
Ζέυγος μαξιαριών    50 x70   23,50€

ORTHOPEDIC MEMORY/ALOE VERA
Ύφασμα:100% βαμβάκι,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό. 

Μαξιλάρι κατασκευασμένο από το τελευταίας γενιάς υλικό, την 
ελαστική βισκόζη.Παίρνει την μορφή του αυχένα,πετυχαίνοντας 

την πλήρη στήριξή του κατά την διάρκεια του ύπνου.
Ενδείκνυται για αυχενικά προβλήματα,αλγος αρθρώσεων και 
την καλή κυκλοφορία του αίματος.Διακριτικά εμποτισμένο με 

έλαιο aloe vera.
μαξιλάρι    50x70    45,00€

 ANATOMIC MEMORY/ALOE VERA
Ύφασμα:100% βαμβάκι,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό. 
Μαξιλάρι κατασκευασμένο από το τελευταίας γενιάς 
υλικό, την ελαστική βισκόζη.Ανατομικό για πλήρη στήριξή 
του αυχένα κατά την διάρκεια του ύπνου.Ενδείκνυται για 
αυχενικά προβλήματα βοηθώντας στην καλή κυκλοφορία 
του αίματος.Διακριτικά εμποτισμένο με έλαιο aloe vera.
Ανατομικό μαξιλάρι    50x70     45,00€

ORTHOPEDICO
Ύφασμα:100% βαμβάκι,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό

Ειναι σκληρό ανατομικό μαξιλάρι που ακολουθεί την 
φυσική καμπύλη του κεφαλιού-αυχένα για πλήρη 

στήριξη κατά την διάρκεια του ύπνου.
μαξιλάρι    43x70    74,50€

TOP ANATOMICO
Ύφασμα:100% βαμβάκι,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό.
Ανατομικό μαξιλάρι που περιέχει εσωτερικό μηχανισμό για

την πλήρη στήριξή του κεφαλιού,δεν χάνει το σχήμα του.
Ενδείκνυται για αυχενικά προβλήματα,άλγος αρθρώσεων

και την καλή κυκλοφορία του αίματος.
μαξιλάρι    50x70   32,00€

ANATOMIC/ALOE VERA
Ύφασμα:100% βαμβάκι,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό. 
Μαξιλάρι ανατομικό με ραφή στη μέση που αγκαλίαζει το 
κεφάλι πετυχαίνοντας την πλήρη στήριξή του κατά την
διάρκεια του ύπνου.Ανακουφίζει από αυχενικούς πόνους.
Διακριτικά εμποτισμένο με έλαιο aloe vera
μαξιλάρι    50x70    25,00€

White comfort collection
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PROPIO
Ύφασμα:100% βαμβάκι,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό.  
Iδανικό για γέμισμα όλων των διακοσμητικών μαξιλαριών
μαξιλάρι    45x45    7,00€
μαξιλάρι    55x55    8,90€

DORMIO
Ύφασμα:100%βαμβακερό περκάλι 233 TC, 

αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό.880gr
Ζεύγος μαξιλάρια  50x70     33,00€ 

ALOE VERA
Ύφασμα:100% βαμβάκι,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό.
Μαξιλάρι με γέμιση με ίνα polyester .Διακριτικά 
εμποτισμένο με έλαιο aloe vera.
Ζεύγος μαξιλάρια 50x70  31,50€

COTTONELO
Ύφασμα:100% βαμβάκι,αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό

Μαξιλάρι με γέμιση με αποστειρωμένο βαμβάκι
μαξιλάρι    50x70    45,00€
μαξιλάρι    50x80    47,00€

BABY PILLOW
Ύφασμα:100%βαμβακερό περκάλι 233 TC,

αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό.
.μαξιλάρι 35x45(180gr)     8,50€

SOFT DOWN
Ύφασμα:100%βαμβακερό περκάλι 233 TC,αντιαλλεργικό 
και αντιμικροβιακό. Μαξιλάρι με πούπουλο με εσωτερική 
υποστήριξη ενός επιπλέον θαλάμου.Ιδανικό για όσους επιθυμούν 
την αίσθηση του μαλακού και απαλού,αλλά χρειάζονται 
επιπλέον στήριξη του αυχένα
μαξιλάρι    50x70    23,00€

White comfort collection
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Ανώστρωμα
Εγκεκριμένο από τα διεθνή πρότυπα ασφαλείας.
Κατασκευάζεται από το υλικό memory foam 
με θερμορυθμιστικές ιδιότητες.Τοποθετείται σαν 
ανάστρωμα πάνω στο στρώμα. Προσαρμόζεται 
άψογα στις καμπύλες του σώματος, ανάλογα με τις 
πιέσεις που δέχεται, προσφέροντας έναν υπέροχο 
και ξεκούραστο ύπνο. Το καλοκαίρι σας δροσίζει 
και το χειμώνα διατηρεί σταθερή την θερμοκρασία 
του σώματος. Προσφέρει στήριξη και δεν 
καταπονεί το σώμα.Δεν γλυστράει στην χρήση 
του,είναι αντιμικροβιακό, άνετο και αθόρυβο.
Περιλαμβάνει αποσπώμενη πλενόμενη θήκη με 
φερμουάρ.

MEMORY FOAM MAT
Ύφασμα:100% βαμβάκι.

Ανώστρωμα μπεμπέ  70x140    135,00€ 
Ανώστρωμα μονό     90x200    170,00€
Ανώστρωμα μονό   100x200    189,00€
Ανώστρωμα διπλό  160x200    290,00€ 
Ανώστρωμα διπλό  170x200    315,00€

FOUR SEASON DUVET
Ύφασμα:100%βαμβακερό περκάλι 233 TC,αντιαλλεργικό 
και αντιμικροβιακό
Γέμιση 95% πούπουλο - 5% φτερό χήνας
Πάπλωμα τεσσάρων εποχών.Αποτελείται από δύο 
παπλώματα, ένα ελαφρύτερο για να καλύψει τις ανάγκες 
υπνού κατά τη διάρκεια των ανοιξιάτικων ημερών,και ένα 
βαρύτερο για τις φθινοπωρινές.Ο συνδιασμός των δύο 
μαζί αποτελεί ένα ζεστό πάπλωμα για τις κρύες νύχτες του 
χειμώνα συνολικής θερμικής απόδοσης 13,5tog.
Ημίδιπλο πάπλωμα    160x240     260,00€
Υπέρδιπλο πάπλωμα  220x240     360,00€

TWIN STRIPE DUVET
Ύφασμα:100% microfiber ,αντιαλλεργικό και 

αντιμικροβιακό,ριγέ ύφασμα
Γέμιση 100% microfiber,απομίμηση πούπουλο

Πάπλωμα που αποτελείται από δύο κουβερλί βάρους 
200gsm το καθένα .Ο συνδιασμός των δύο μαζί 

αποτελεί ένα ζεστό πάπλωμα.
Ημίδιπλο πάπλωμα    160x240     76,00€

Υπέρδιπλο πάπλωμα    220x240     99,00€
King size πάπλωμα    260x240   115,00€

White comfort collection

SOFT DOWN
Ύφασμα:100% βαμβακερό περκάλι  233TC,
αντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό,βραδύκαυστο
Γέμιση :100% εξαιρετικής ποιότητας βάτα,
απομίμηση πούπουλου
Ανώστρωμα μονό       90x190      95,00€
Ανώστρωμα ημ/πλο 135x200    135,00€
Ανώστρωμα διπλό    150x200    145,00€ 
Ανώστρωμα υπ/πλό 180x200    173,00€



    143     142 Wedding collection code: WEL007

DORMIBENE ALOE VERA
(κάλυμμα στρωμάτων καπιτονέ, εμποτισμένο
με aloe vera,100%βαμβακερό)
Yπέρ/πλο 170x200 τμχ         43,00€ 
Hμί/πλο   100x200 τμχ          29,00€ 
Ζεύγος μαξ/θήκη 50x70       17,00€       

WATERPROOF 
100%βαμβακερό,πετσετέ εμποτισμένο με aloe vera
(κάλυμμα στρωμάτων αδιάβροχο)
Yπέρ/πλο 170x200 τμχ         39,00€ 
Hμί/πλο   100x200 τμχ         25,00€                     
Σελτές με PV 50x80 τμχ           6,70€    

ALOE VERA PILLOWCASE
100%βαμβακερό εμποτισμένο με aloe vera
(θήκη καπιτονέ αδιάβροχη)
Ζεύγος μαξ/θήκη 50x70        19,50€    

JAQUARD WATERPROOF 
100%polyester εμποτισμένο με aloe vera

(Ζακάρ κάλυμμα στρωμάτων αδιάβροχο,260gsm)
Yπέρ/πλο 170x200 τμχ         53,00€ 
Hμί/πλο   100x200 τμχ         35,00€ 
Μπεμπέ     75x140 τμχ          23,00€                        

DORMIBENE

WATERPROOF 

JAQUARD WATERPROOF 

MICROFIBER ALOE VERA

MICROFIBER ALOE VERA
Kάλυμμα στρωμάτων καπιτονέ, εμποτισμένο
με aloe vera,100%microfiber
Yπέρ/πλο 170x200 τμχ  29,00€ 
Hμί/πλο   100x200 τμχ   19,00€     
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COMBO 2
2 ημίδιπλα παπλώματα   160x240      199€   
2 υπέρδιπλα παπλώματα 220x240     280€ 
Αποτελείται από:
ΠΟΥΠΟΥΛΟ 50/50(1+1)
(λευκό-ιβουάρ)
(Γέμιση 50%πούπουλο-50%φτερό χήνας,
αντιαλλεργικό ύφασμα 100%cotton-percale,
233 threads εμποτισμένο με aloe vera με
θερμική προδιαγραφη 11,5 tog)

COMBO 1
2  μαξιλάρια 50x70                          55€   
ΜΑΞΙΛΑΡΙ  ALOE VERA πούπούλο χήνας
(Aντιαλλεργικό και αντιμικροβιακό.
Ύφασμα 100%cotton-percale εμποτισμένο
 με ALOE VERA)

Αγοράστε τώρα  2 τεμάχια

και πληρώστε το ένα!

1+1
COMBO 1

1+1
COMBO 2

100% Αιγυπτιακό βαμβάκι                            
    Tραπεζομάντηλο 160x160    13,90€
    Tραπεζομάντηλο 180x180    19,80€

Ναπερόν  105 x105      7,70€
   Πετσέτα  (τμχ) 53x53     2,00€
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Dine & throws collection



    149     148 Kitchen colors collection 100% βαμβάκι,σετ πετσετών μία φροττέ και μία πικέ με digital τύπωμα

ARANCIO

BLU

ROSA

CIELO

MARRONE

CORALLO

Σετ πετσέτες  (2τμχ) 50x70      9,00€
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Σετ πετσέτες  (4τμχ) 40x60    11,90€

KT070 KT060

KT080 KT050

100% βαμβάκι με απλικέ κέντημα 
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KT030 KT040

KT020 KT010

TEA POT CAKES

Σετ πετσέτες  (4τμχ) 40x60    11,90€

Kitchen collection 100% βαμβάκι με απλικέ κέντημα 
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KW020

KW010

Σετ πετσέτες  (6τμχ) 50x70   25,50€

Kitchen collection 100% βαμβάκι,πικέ πετσέτες με απλικέ κέντημα 
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            CATCHY,VICTORY
Σετ πετσέτες  (3τμχ) 50x50   17,50€

Kitchen collection

Tραπεζομάντηλο 140x140    23,00€ 
Tραπεζομάντηλο 140x180    27,00€  
Tραπεζομάντηλο 140x220    31,00€

CATCHYLACE VICTORY

code: Lace - code: Catchy - code: Victory
100%βαμβάκι 

2.Natural

3.Grey

1.Green
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CAKESTP116TP117

Kitchen collection code: TP117 - code: TP116 - code: TP118 - code: TP123
100%βαμβάκι 

                        TP116,TP117
Tραπεζομάντηλο 150x150    33,50€  
Tραπεζομάντηλο 150x180    39,00€
Tραπεζομάντηλο 150x220    45,00€
         Σουπλά (2τμχ) 35x48   10,50€  
 

TP118

TP123

                                     TP123
Tραπεζομάντηλο 150x150    25,50€ 
Tραπεζομάντηλο 150x180    29,50€  
Tραπεζομάντηλο 150x220    35,50€
  Σετ πετσέτες (4τμχ) 45x50    15,00€
                  Runner 45x150     9,50€
         Σουπλά (2τμχ) 35x48     9,50€
                                    TP118
Tραπεζομάντηλο 150x150    28,50€  
Tραπεζομάντηλο 150x180    33,00€
Tραπεζομάντηλο 150x220    39,00€  



    161     160 Formal dinner collection code: Ios - code: Kea, 3 αποχρώσεις
52%βαμβάκι - 48%polyester,αλέκιαστα

Tραπεζομάντηλο 160x160    21,00€ 
Tραπεζομάντηλο 160x180    26,00€  
Tραπεζομάντηλο 160x240    31,00€

IOS

KEA

2.White
2.White

3.Grey
3.Grey

1.Beige
1.Beige
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              ART,MONTHLY
               100%βαμβάκι
 Σετ 8 ατόμων  160x250      59,50€
με 8 πετσέτες  45x45 

Σετ 12 ατόμων 160x310      81,00€
με 12 πετσέτες  45x45       

Formal dinner collection code: Art - code: Iris - code: Monthly

MONTHLY/IvoryART/White

ART/Ivory

IRIS/ Beige
                                        IRIS
80%βαμβάκι - 20%polyester
   Tραπεζομάντηλο 180x260      45,00€          
iiiiTραπεζομάντηλο 180x320      57,00€  
                     Runner 50x160      12,00€
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TINOS

SYROS

Ριχτάρι πολυθρόνας 180x180      26,00€   
Ριχτάρι διθέσιου 180x250      35,90€

Ριχτάρι τριθέσιου 180x300      43,00€   
Ριχτάρι τετραθέσιου 180x320      47,00€

Διακοσμητικό μαξιλάρι 55x55      11,90€
μονόχρωμο  

Throws collection code: Tinos - code: Syros

2.Coral

2.Beige1.Lilac

1.Grey

80%βαμβάκι - 20%polyester



    167     166 Throws collection code:Kalymnos - code: Groovy
80%βαμβάκι - 20%polyester

GROOVYKALIMNOS

2.Black

3.Mint

3.Red

2.Grey

1.Beige

1.Beige

Ριχτάρι πολυθρόνας 180x180      21,50€   
Ριχτάρι διθέσιου 180x250      29,00€

Ριχτάρι τριθέσιου 180x300      35,00€   
Ριχτάρι τετραθέσιου 180x320      37,00€

Ριχτάρι πολυθρόνας 180x180      27,50€   
Ριχτάρι διθέσιου 180x250      37,00€

Ριχτάρι τριθέσιου 180x300      43,90€   
Ριχτάρι τετραθέσιου 180x320      47,00€

Διακοσμητικό μαξιλάρι 55x55      11,90€
μονόχρωμο  



    169     168 Throws collection code: Hippie - code: Indie
80%βαμβάκι - 20%polyester

INDIE/ 2.Black

HIPPIE

2.Black

3.Red

1.Beige

1.Beige

Ριχτάρι πολυθρόνας 180x180      27,50€   
Ριχτάρι διθέσιου 180x250      37,00€

Ριχτάρι τριθέσιου 180x300      43,90€   
Ριχτάρι τετραθέσιου 180x320      47,00€

Διακοσμητικό μαξιλάρι 55x55      11,90€
μονόχρωμο  



    171

IOS

CAKESKEA

Throws collection code: Kea - code: Ios
80%βαμβάκι - 20%polyester     170

2.Black

2.Brown

3.Beige

3.Lilac

1.Lilac

1.Grey

Ριχτάρι πολυθρόνας 180x180      26,00€   
Ριχτάρι διθέσιου 180x250      35,90€

Ριχτάρι τριθέσιου 180x300      43,00€   
Ριχτάρι τετραθέσιου 180x320      47,00€

Διακοσμητικό μαξιλάρι 55x55      11,90€
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GRANT /Paloma

BALLY

chenille-acrylic
Ριχτάρι πολυθρόνας 180x160      59,00€   

Ριχτάρι διθέσιου180x240      79,00€
Ριχτάρι τριθέσιου 180x280      89,00€   

Ριχτάρι τετραθέσιου180x320    105,00€
Διακοσμητικό μαξιλάρι 42x42        9,00€

Throws collection code: Bally - code: Grant
100%microchenile-flannel

2.Dark blue

3.Grey

1.Brown



    175     174 Throws collection code:FT1514 - code: FT1515, 2 αποχρώσεις
Ελαστικό ριχτάρι 

FT1515

FT1514

Τέλεια εφαρμοφή σε κλασσικό καναπέ
Κάλλυμα ελαστικό πολυθρόνας 85x120       41,00€     

Κάλλυμα ελαστικό διθέσιο 85x190       53,00€
Κάλλυμα ελαστικό τριθέσιο 85x250      63,00€  

Κάλλυμα ελαστικό τετραθέσιο 85x270      73,00€
  Κάλλυμα ελαστικό καρέκλας 6τμχ      73,00€

Διακοσμητικό μαξιλάρι 45x45        7,00€

2.Beige

2.Grey

1.Grey

1.Brown



    177     176 Soho collection code: Soho, 7 αποχρώσεις
100%polyester,κουρτίνα ραμμένη

4.Jade

5.Grey

6.Pink

7.Gold

3.Ginger

2.Ash

1.Mint

Κουρτίνα έτοιμη ραμμένη, φύλλο 140x260       29,00€     
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Bath collection
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Yellow/ciel

Wine Grey

Mint/BubbleMauve

Blue

Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)     16,50€

Towels collection 100%βαμβάκι
code:Contrast, 6 αποχρώσεις
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ROBBIE
4.Haze

3.Pink

1.Grey

1.Green

2.Wine

2.Olive

Towels collection 100%βαμβάκι ζακάρ με κρόσια,500gr
code: Robbie - code: Scarf - code: Vicko

            100%βαμβάκι ζακάρ με κρόσια,500gr
Λουτ/τσετα 70x140    15,50€

Προσόψιο 50x90      7,50€

SCARF/ Moon

VICKO/ Blush

1.Lavender

2.Taupe



    185     184

                                          DIZZ
           2 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,600gr
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x100,70x140)     39,00€

                   LILLY,4 αποχρώσεις
          100%βαμβάκι ζακάρ velour 

Λουτ/τσετα 90x160    19,50€
Προσόψιο 50x90      6,50€

LILLY

1.Stone

2.Blush

4.STONE

3.Tan

4.Grey

Towels collection 100%βαμβάκι
code: Dizz - code: Lilly

DIZZ

1.Beige

2.Lilac
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ANITA

                                                               ANITA
           100%βαμβάκι ζακάρ με κρόσια,500gr

Λουτ/τσετα 70x140    15,50€
Προσόψιο 50x90      7,50€

MARGOT

4.Silver

4.Pink

3.Tint

3.Mint

2.Lilac

2.Grey

1.Salmon

1.Salmon

Towels collection 100%βαμβάκι ζακάρ με κρόσια,500gr
code: Anita- code: Anita

                                    MARGOT                                      
100%βαμβάκι,480gr με φουντίτσες             

Σετ πετσέτες 2τμχ (50x90,70x140)    22,50€
Λουτ/τσετα 70x140    13,00€

Προσόψιο 50x90      6,90€



    189     188

3

VERASLOGNA

SCORDIA

Towels collection 100%βαμβάκι,500gr
code: Scordia - code: Logna - code: Veras

Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x100,70x140)      31,90€
Λουτ/τσετα 70x140       17,00€
Προσόψιο 50x100         9,00€

Χειρός 30x50         3,30€

2.Grey

1.Cream
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PT183

FLORIN CHOLET

2.Cream
2.Grey

4.White

3.Coral

1.Green

1.White

Towels collection 100%βαμβάκι,500gr
code: Florin - code: Cholet - code: Pt183

                     FLORIN,CHOLET
                 100%βαμβάκι,500gr

Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x100,70x140)      31,90€
Λουτ/τσετα 70x140       17,00€
Προσόψιο 50x100         9,00€

Χειρός 30x50         3,30€
                                     PT183
    100%βαμβάκι ζακάρ 500gr 

Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x100,70x140)       45,00€
Προσόψιο 50x100       13,90€



    193     192 Towels collection 100%βαμβάκι με δαντέλα ή κέντημα
code: Veda - code: Transfly - code: Alkam

TRANSFLY

VEDA

                              TRANSFLY
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)    47,00€

                          VEDA,ALKAM
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)    53,50€

1.White

2.Salmon

ALKAM
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FEST NAVAL
PRIDE

RUDY

Towels collection 100%βαμβάκι 500gr,με κέντημα ή δαντέλα
code: Pride - code: Rudy  - code: Fest - code: Naval

                           FEST,NAVAL
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)    47,00€

                          RUDY,PRIDE
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)    51,00€



    197     196 Towels collection 100%βαμβάκι 500gr με κέντημα
code: Crown - code: Lina - code: Sila - code: Nivo

SILA NIVO
CROWN

LINA

               CROWN,LINA,NIVO
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)    45,00€

                                      SILA
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)    47,00€

2.Grey

1.Ecru
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1.Ciel

2.Lilac

3.Green

4.Grey

5.Pink

6.Black

7.Bordeux

8.Lavander

9.Salmon

10.Lettuce

11.Beige

12.Coral

13.Yellow

14.Violet

15.Fucshia

                              PREMIUM 222                                       
100%βαμβάκι,dobby,ζακάρ,600gr              

Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x100,70x140)    45,00€
Λουτ/τσετα 100x150    36,00€

Προσόψιο 50x100    12,50€
Προσόψιο 30x50      4,00€

Towels collection 100%βαμβάκι
 code: Premium 222, 15 αποχρώσεις
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Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x100,70x140)    26,50€
Λουτ/τσετα 100x150    21,00€

Λουτ/τσετα 70x140    14,00€
Προσόψιο 50x100      7,30€
Προσόψιο 30x50       2,20€

διατίθενται σε μπουρνούζι τα 7,2,3,9
Μπουρνούζι S-M-L-XL     49,00€

1.Lime

2.Turquoise

3.Pink

4.Bordeux

5.Yellow

6.Orange

7.Grey

8.Beige

9.Orchid

10.Blue

Towels collection 100%βαμβάκι με ζακάρ φάσα,500gr
code:Dots, 10 αποχρώσεις
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CRUZ

1.Pink

1.Blue
2.Lilac

2.Black

3.Beige

3.Grey

4.Salmon

4.Silver

Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x100,70x140)    26,50€
Μπουρνούζι S-M-L-XL     49,00€

Λουτ/τσετα 100x150    21,50€
Λουτ/τσετα 70x140    14,00€
Προσόψιο 50x100      7,30€
Προσόψιο 30x50       2,20€

το CRUZ διατίθεται και σε XXL

PRIMAVERA

Towels collection 100%βαμβάκι με ζακάρ φάσα,500gr
code: Primavera - code: Cruz



    205     204 Towels collection 100%βαμβάκι
code: Jolie - code: Pearl

         100%βαμβάκι,13 αποχρώσεις,600gr  
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x100,70x140)    29,00€

Λουτ/τσετα 100x150    26,00€
Λουτ/τσετα 70x140    18,00€
Προσόψιο 50x100      9,00€

Προσόψιο 30x50      3,00€

         100%βαμβάκι,11 αποχρώσεις,420gr  
Μπουρνούζι σμόκιν με παντόφλες     45,00€

                                               S-M-L-XL-XXL

PEARL ADULT

1.Olive

1.Sand

2.Gris

2.Grey
3.Beige

3.Moon

4.Pink
4.Brown

5.Lilac

5.White

6.Violet

6.Ciel

7.Rose

7.Fucshia

8.Fucshia

8.Pink

9.Ciel

9.Lavander

10.Blue

10.Turqoise

11.White

11.Olive

12.Ivory

13.Violet
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               100%βαμβάκι,8 αποχρώσεις,420gr          
                                                                           Σετ 4τμχ     28,50€

(σετ πετσέτες 30x50,50x100,70x140 + ταπέτο)

DIA

GEO

Towels collection 100%βαμβάκι
code: Classic - code: Funky - code: Fresh(Geo,Dia)

                                   CLASSIC
        100%βαμβάκι,10 αποχρώσεις,400gr  

Μπουρνούζι μακρύ με κουκούλα     35,00€
                                               S-M-L-XL-XXL
    FUNKY,τα χρώματα με νούμερο 2,5,6,8
          100%βαμβάκι,4 αποχρώσεις,400gr  

Μπουρνούζι κοντό με κουκούλα     33,50€
                                                          S-M-L

1.Mahogany

2.Mellon

3.Sand

4.Orchid

5.Parfait

6.Creme

7.Ice

1.Coal

2.Grey

3.Ivory

4.Beige

5.Misty

6.Lavander

7.Salmon

8.Fucshia

9.Spray

10.Denim



    209     208 Bath collection 100%βαμβάκι
code: Zaraf - code: Cookie - code: Tazin

Zaraf/blue Zaraf/Pink

Zaraf/GreyZaraf/Moon
                                     ZARAF

          4 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,650gr
                                          Ταπέτο 60x90        14,90€                       

                                COOKIE
         4 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,700gr

 Ταπέτο 60x90      15,50€
                                    TAZIN

          4 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,700gr
 Ταπέτο Διάμετρος 80cm       15,50€

COOKIE

TAZIN

1.Blue

2.Beige

3.Pink

4.Fog



    211Bathmat collection 100%βαμβάκι
code:Sara - code: Monik - code: Starfish - code: Tab

STARFISH

TAB

MONIK/5.Blush
                                        SARA

          3 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,730gr
                                          Ταπέτο 50x80        13,50€                       

                                MONIK
         5 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,600gr

 Ταπέτο 50x80      11,50€
                          STARFISH,TAB

          4 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,600gr
  Ταπέτο 50x80        9,90€

     210

3.Orchid

4.Sand

2.Cream

1.Tint

1.Silver

1.Grey

2.Sand

2.Blue

3.Blush

3.Orchid

4.Cream

4.Cream

SARA/Blue SilverTint
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                      100%βαμβάκι,3 αποχρώσεις 
Ταπέτo  60x130(τμχ)    33,00€ 

Καλάθι  12x12χ13(τμχ)    17,50€
Καλάθι  20x20χ21(τμχ)    29,00€   
Καλάθι  30x30χ46(τμχ)    65,00€

MODEO/GreyTAYLOR

                                                   MODEO          
         5 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,700gr

 Ταπέτο Διάμετρος 70cm       13,50€
                                     TETRIS

         3 αποχρώσεις,100%βαμβάκι,600gr
Ταπέτο 50x80      10,90€

Bathmat collection 100%βαμβάκι
code: Taylor - code: Modeo - code: Tetris

TETRIS

1.Grey

1.Tint

1.Silver grey

2.Grey

3.Mushroom

2.Sand

2.Blue

3.Silver

3.Orchid

4.Blush
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                                              Μονόχρωμη
                       Κουρτίνα μπάνιου 180x180      9,50€
                       Κουρτίνα μπάνιου 180x200      9,90€
                       Κουρτίνα μπάνιου 180x240    11,90€

                                                      Εμπριμέ
                       Κουρτίνα μπάνιου 180x180     11,50€
                       Κουρτίνα μπάνιου 180x200     11,90€
                     

Shower curtain collection 100% ύφασμα polyester,αδιάβροχη,με 12 πλαστικούς κρίκους και βαρίδιο στο κάτω μέρος 
code: Simple(μονόχρωμη) - code: Point - code: Celest - code: Flora - code: Cone

CELEST

CONE

SIMPLE

POINT

FLORA

1.Cream

2.Pink

3.Sand

4.Grey
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                         Πετσέτα  θαλάσσης 85x150    16,30€

Beach collection 100%βαμβάκι,ζακάρ,velour
code: ES700-ES706

ES706

ES705

ES7
00

ES7
02

ES7
03



    219     218 Beach collection 100%βαμβάκι
code: PA900-PA090

                         Παρεό  θαλάσσης 85x160    11,90€

PA909

PA900PA908

PA901

PA902

PA903
PA907

PA906

PA905

PA904



    221     220 Beach collection 100%βαμβάκι
code: Attention - code: Holy - code: Flamingo - code: Robe

                 FLAMINGO,ROBE
100%βαμβάκι,velour,420gsm                         
   Πετσέτα  θαλάσσης 95x160      35,00€

ROBEFLAMINGO

HOLY /Pink

HOLY /Blue

ATTENTION

                                              HOLY                         
Παρεό-πετσέτα  θαλάσσης 90x160    21,00€
                                    ATTENTION                        
Παρεό-πετσέτα  θαλάσσης 90x160    23,00€



    223     222 Beach collection 60%βαμβάκι - 40%polyester,digital print

SARA/BLUE YH066

YH067

YH068 YH069

YH072

YH071

SARA/BLUE

Στρογγυλή πετσέτα  θαλάσσης Δ 150cm      47,00€


